Mirsk, dnia 22.09.2017 r.

Kto: GMINA MIRSK

Plac Wolnos$ci 39
59-630 Mirsk

Do kogo: PT Wykonawcy wg rozdzielnika:

Dotyczy: IN.271.80.2017 przetargu nieograniczonego na ustuge ,,Udzielenia kredytu

zlotdwkowego, dlugoterminowego na realizacje trzech zadan inwestycyjnych w Gminie
Mirsk”.

PYTANIA:

1. Prosimy o podanie nizej wymienionych informacji niezbednych do wyliczenia ceny

oferty:
a) jakg nalezy przyja¢ dat¢ uruchomienia kredytu dla poszczegdlnych zadan (w SIWZ
okres kredytowania zostal okreslony dla wszystkich zadan od dnia 01.10.2017 r., czy
nalezy wiec przyjaé te date);
b) czy nalezy przyja¢ jednorazowg wyptate kredytu,
¢) jakie daty nalezy przyja¢, w ktorych nastgpi splata kredytu, gdyz w SIWZ jest mowa
tylko o sptatach rocznych,
d) czy do celow obliczenia oprocentowania mozna przyjaé, ze rok liczy 365 dni, a miesiac
rzeczywistg ilos¢ dni?

Odpowiedz:
a) Data uruchomienia kredytu dla zadania nr 1 i 2 do 15.10.2017 r., dla zadania nr 3 do
30.11.2017 r.
b) Tak, nalezy przyjac¢ jednorazowg wyplate kredytu.
¢) Dla zadanianr 1 —30.09....., dla zadanianr21i3 —31.03......
d) Tak, mozna przyja¢, ze do celow obliczenia oprocentowania rok liczy 365 dni, a
miesigc rzeczywistg ilo$¢ dni?

2. Prosimy o przekazanie aktualnych na 30.06.2017 r. zestawien:
a) zaangazowan z tytutu umow kredytu,
b) zaangazowan z tytutu umow leasingu,
¢) udzielonych gwarancji i porgczen,
d) udzielonych pozyczek,
e¢) wykaz podmiotéw powigzanych kapitalowo i organizacyjnie (z podaniem nazwy i
numeru REGON instytucji, wysokos$ci udziatu w zt i w %).

Odpowiedz:
a) Zadhuzenie wynosi 4.763.654,80.
b) Nie dotyczy.



c¢) Nie dotyczy.
d) Nie dotyczy.
e) Nie dotyczy.

3 Czy na wekslu i deklaracji wekslowej zostanie ztozona kontrasygnata Skarbnika?

Odpowiedz:
Tak, na wekslu i deklaracji wekslowej bedzie kontrasygnata Skarbnika.

4 Czy Gmina dopuszcza w czasie obowigzywania umowy kredytowej zobowigzanie si¢

do skladania w Banku (lub umieszczenie na stronach internetowych Gminy)
w terminie 30 dni od ich sporzadzenia:

1) Projektéw budzetu i projektow WPF (w kolejnych latach) wraz z opinig Regionalnej Izby

Obrachunkowej oraz Uchwat budzetowych i Uchwat w sprawie WPF — po ich zatwierdzeniu,

2) rocznych i polrocznych sprawozdan z wykonania budzetu Gminy wraz z opinig

Regionalnej Izby Obrachunkowej,

3) kwartalnych i rocznych sprawozdaf finansowych (Rb-NDS, Rb-Z, Rb-N, Rb-27S i Rb-

28S)?

Odpowiedz:
1) Gmina zobowiazuje si¢ do przekazywania ww. dokumentow drogg elektroniczna
w calym okresie obowigzywania umowy kredytowe;j.

5. Prosimy o zamieszczenie lub wskazanie gdzie mozemy znalez¢ nastepujgce
dokumenty:

a) Dokument o wyborze Burmistrza,

b) Uchwaty o powotaniu Skarbnika Gminy.

Odpowiedz:
Wyzej wymienione dokumenty zostaty zamieszczone na stronie jako zalgczniki do SIWZ.

6. Ze wzgledu na to, ze kredyt jest na sfinansowanie zadan inwestycyjnych prosimy
o zalgczenie nizej wymienionych dokumentow:
a) skrotowy opis inwestycji (tj. nazwa i lokalizacja, termin rozpoczecia i zakonczenia
aktualne zaawansowanie),
b) dokumenty pos$wiadczajace prawo do dysponowania nieruchomoscig, na ktérej ma byé
realizowana inwestycja (o ile dotyczy),
¢) kosztorys i harmonogram rzeczowo-finansowy realizowanego zadania,
d) Pozwolenie na budowe / rozbudowe wraz z zatwierdzeniem projektu budowlanego (o ile
dotyczy),
e) Pozwolenie administracyjne i $Srodowiskowe (jezeli s3 wymagane).

b

Odpowiedz:

Zamawiajgcy posiada wyzej wymienione dokumenty na realizacje zadania 1 i 3, natomiast
zadanie nr 2 realizowane jest przez Powiat Lwowecki, ktéry réwniez posiada wszystkie
niezbedne dokumenty do realizacji inwestycji.



7. Prosimy o informacjg, czy istnieje mozliwo$¢ przesuniecia terminu sktadania
i otwarcia ofert np. dzien 05.10.2017 r.?

Odpowiedz:
Nie, nie istnieje mozliwo$¢ przesunigcia terminu sktadania i otwarcia ofert.




